



0080

Kultúra Magyar Városa 2010 • A Nemzet Sportvárosa 2003

VÁC VÁROS POLGÁRMESTERE • 2600 VÁC, MÁRCIUS 15. TÉR 11.

Tel: +36-27/315-521, Fax: 315-537 • E-mail: polgarmester@varoshaza.vac.hu • www.vac.hu

Vác Város Önkormányzat  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

Helyben

Tárgy: Garay Nagy Norbert felajánlása

Szám: 4/105-2/2011.

Előadó: Zomborka Márta közgy. és közműv. referens

Tisztelt Képviselő-testület!

Garay Nagy Norbert, Prima Primissima díjas váci festőművész, az ART Lavina stúdió művészeti vezetője azzal a tervvel kereste meg Önkormányzatunkat, hogy elkészítene a Városháza tanácsterembe egy új, nagyméretű festményt.

A pulpitus mögötti felületre tervezett mintegy 320x400 cm méretű képet olaj-vászon technikával anyagköltségen valósítaná meg. Készített látványtervet is, ami Vác történelmi pannójaként (nagyméretű vászonra, vagy farostra festett falburkolat) értelmezhető. A kép a pulpitus mögötti - nyomtatott technikával készült - textil helyére kerülne.

A nagyméretű festmény elkészítésének költségei:

kb. 120.000.-Ft

1. Anyagköltségek (vászon, festék, vakráma)  
vászon: 32.000.- (2000/m<sup>2</sup>)  
vakráma: 25.000.-  
alapozó anyag: 10.000.-  
ecsetek, festék: 50.000.-
2. Művészi kivitelezés költségei (kompozíció, látványtervek készítése, fotózás, kutatómunka, festés) értéke **3,5 millió forint** – amelyet a művész **DÍJMENTESEN ajánl fel**
3. elhelyezés költségei (szállítás, állványzat, rögzítő elemek stb.) kb. 80.000.-Ft.

Tehát mindösszesen 200.000.-Ft költségviseléssel, 3,5 millió forint értékű személyes közreműködés mellett megvalósítható az alkotás.

Az elmúlt időszakban több bizottság is tárgyalta a kérdést:

A Művelődési és Oktatási Bizottság 75/2011(VI.28.) sz. határozatával megismerte és támogatja a javaslatot.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 63/2011(VI.27.) sz. határozatával szintén támogatandónak ítélte a kezdeményezést.

A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság 114/2011(VI.27.) sz. határozatában az ajánlatot megismerte, egyúttal – elsősorban költségvetési szempontból - az arra későbbi időpontban való visszatérést javasolja.

Úgy látom ugyanakkor – alapozva mindezt az alapvetően támogató véleményekre – hogy a nyári időszak, a képviselő-testületi ülések szünete alkalmas időszak lehetne a megvalósításhoz. Mivel a

kivitelezés csak az anyagköltségek viselését jelenti, így a gazdaságosság szempontjai is érvényesülhetnek.

Mindezek mellett a felajánlás – bármikor történő – megvalósításának előfeltétele egy olyan helység (műterem), ahol a megfelelő kivitelezés, alkotási folyamat – különös tekintettel a mű méreteire, sérülékenységre – megfelelő biztonsággal megvalósítható.

A felajánlással/alkotással kapcsolatos bizottsági tárgyalás során ismertetésre került a Váci Történelmi Arcképcsarnok kiállítás megvalósításának lehetősége is, illetve az e programhoz is szükséges alkotói helyszín kérdésköre.

Képviselő-társaim a kivitelezésre vonatkozó javaslat-tervet a korábbi bizottsági tárgyalások során megismerték – ennek testületi anyaghoz való mellékelését az alkotás szerzői jogi védelme miatt nem tettük meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy; Garay Nagy Norbert által felajánlott nagyméretű festmény elkészítését támogassa, köszönettel fogadja el, a fedezetet a Közművelődési és Oktatási Osztály keretében rendelkezésre áll, fel nem használt sorok terhére biztosítsa.

Egyúttal a képviselő-testület kérje fel a Városfejlesztő Kft. (Holding) vezetését annak vizsgálatára és megoldására, hogy a Március 15. téren, az önkormányzati lakásállomány felülvizsgálatával a műterem lakás az alkotók számára biztosítható legyen. Erről a vizsgálatról és a megoldás lehetőségeiről a Városfejlesztő Kft. a képviselő-testületet a 2011. szeptemberi ülésén tájékoztassa.

Vác, 2011. június 21.

**Fördös Attila s.k.  
polgármester**

### HATÁROZATI JAVASLAT

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és támogatja a tanácssterembe tervezett olajfestmény megvalósításának tervét. Felkéri a Közművelődési és Oktatási Osztály vezetőjét, hogy egyeztető megbeszélésen tisztázza az alkotóval - a főmémnök, a főépítész és a levéltár vezetőjének bevonásával - a festmény tématervének és a kihelyezés módjának véglegesítését.

A képviselő-testület felkéri a Pénzügyi Bizottságot a forrás megjelölésére, erre a polgármester javaslata a Közművelődési és Oktatási Osztály keretén belül eddig fel nem használt sorokon tervezett összegek.



*Vác a Dunakanyar szíve*

A Bizottság támogatja a festmény kivitelezéséhez (egyúttal a korábban támogatott Váci Történelmi Arcképcsarnok létrehozásához is) szükséges műterem-lakás biztosítását.. Felkéri a Váci Városfejlesztő Kft.-t (holding) a műterem-lakás biztosításának vizsgálatára és megoldására úgy, hogy a megfelelő ingatlan az önkormányzati lakásállomány terhére, kifejezetten erre a célra, az alkotók számára használatba átadásra kerülhessen.

**Határidő:** azonnal  
ill., 2011. szeptemberi testületi ülés

**Felelős:** polgármester

*v a g y.*

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és nem támogatja a tanácsterembe tervezett olajfestmény megvalósításának tervét.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

*Döntéshozatali eljárás: nyílt ülésen, egyszerű szótöbbséggel*



*Vác a Danokanyar szíve*